

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** A Bánhorváti Óvodafenntartó Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2020. január 16. napján 9:20 órakor megtartott üléséről Mályinkai Közös Önkormányzati Hivatal Bánhorváti Kirendeltség Dísztermében (3642 Bánhorváti, Szabadság út 146.).

### **Jelen vannak:**

*Bánhorváti, lakosságszám: 1425 fő*

Deák-Szinyéri József Bánhorváti Község polgármestere  
Csiziné Klabó Tímea Bánhorváti Község alpolgármestere

*Nagybarca, lakosságszám: 868 fő*

Tóth-Péter Zoltán Nagybarca Község polgármestere  
Csikász Orsolya Nagybarca Község alpolgármestere

*Vadna, lakosságszám: 622 fő*

Bencze Péter Vadna Község polgármestere  
Hurták Tiborné Vadna Község alpolgármestere

*Mályinka, lakosságszám: 478 fő*

Györfi Gábor Mályinka Község polgármestere  
Kulcsár Zoltán Mályinka Község alpolgármestere

Összlakosságszám: 3393 fő

Képviselet lakosságszám: 3393 fő

### **Meghívottak:**

Dr. Szécsi Ottó jegyző  
Hajduné Kristó Andrea gazdálkodási főelőadó  
Boncsér Diána jegyzőkönyvvezető.

**Deák-Szinyéri József elnök:** Köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés határozatképes a Társulási Tanács 8 tagjából jelen van 8 tag, 100% lakosságszám aránnyal. Javaslatot tesz a napirendre az alábbiak szerint:

*1./ Javaslat a társulási megállapodás módosításáról szóló javaslat megtárgyalására*

*2./ Indítványok, javaslatok.*

**Deák-Szinyéri József elnök:** Szavazásra teszi fel a kiküldött napirendi pont elfogadását.

A Társulási Tanács 8 tagjából jelenlévő 8 tagja 8 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

1./ Javaslat a társulási megállapodás módosításáról szóló javaslat megtárgyalására

2./ Indítványok, javaslatok.

--

## 1. napirend

**Deák-Szinyéri József elnök:** Ismerteti a napirendi ponthoz kiküldött előterjesztést. Elmondja, hogy sokat gondolkodott az utolsó, 2019. november 20-ai társulási ülésen elhangzottakon, a Mályinkai és Nagybarcai óvodák helyzetét rendezni kell. Kérdezi, hogy ki-mit tudott ezzel kapcsolatban intézni. Köszönti a megjelent Hajduné Kristó Andrea gazdálkodási főelőadót, aki kiszámolta az Önkormányzatok hozzájárulásának mértékét a 2020-as évre. A kiküldött Társulási megállapodás módosítását mindenkinek a saját Testületével el kell fogadtatni. Lényegében a jelenlegi felállásában Bánhorváti nem tudja tovább finanszírozni a többi Önkormányzat hozzájárulását. Ezzel a Bánhorváti Testület is egyet ért.

**Bencze Péter elnökhelyettes:** Kérdezi, hogy mit jelent, hogy nem tudja tovább finanszírozni.

**Deák-Szinyéri József elnök:** Elmondja, hogy tulajdonképpen ez a helyzet így életképtelen. Megpróbáltak egy olyan lehetőséget, hogy ebben a megállapodás módosításban rögzítették, hogy ha minden önkormányzat kifizeti a hozzájárulást, akkor ahhoz van kötve az óvónők bérének kifizetése. A másik lehetőség az lenne, hogy február végén az Óvodafenntartó Társulásból Bánhorváti kilép. A nevelési évet megelőző 6 hónappal kell valamilyen módon ezt megcsinálni. Bánhorvátiban február végén lesz egy Testületi ülés, nem látja értelmét ezt tovább húzni.

**Bencze Péter elnökhelyettes:** Kérdezi Jegyző Úrtól, hogy ez azt jelenti akkor, ha Bánhorváti az Óvoda Társulásból kilép, szeptemberrel fog kilépni, azt jelenti-e a hat hónap. Tehát elindul a folyamat, a Társulás továbbra is működik, és szeptember 1-jén, az új nevelési évben úgy kezdik el az óvodák a működést.

**Gyórfi Gábor polgármester:** Elmondja, hogy attól, hogy Bánhorváti kilép, még nekik gondolkodniuk kell, hogy vagy maradnak társulásban, vagy menniük kell valahová. Erről tárgyalnia kell valakivel.

**Deák-Szinyéri József elnök:** Megjegyzi, hogy ezt elmondta november 20-án is.

**Bencze Péter elnökhelyettes:** Elmondja, hogy az óvodai foglalkoztatás kötelező nevelési feladat, amit el kell látnia a településnek mindenféleképpen. Tárgyalni kell valakivel.

**Deák-Szinyéri József elnök:** Elmondja, hogy amit kiszámoltak költségvetést, abba bele van tervezve a hozzájárulás mértéke Önkormányzatonként.

**Gyórfi Gábor polgármester:** Elmondja, hogy ha ezt a módosítást el is fogadják, akkor sem biztos, hogy májusban, vagy júniusban fizetni tudják a hozzájárulást.

**Deák-Szinyéri József elnök:** Elmondja, hogy ha nem tudják fizetni a hozzájárulást, azt Bánhorváti nem tudja beletenni.

**Gyórfi Gábor polgármester:** Elmondja, hogy a többi óvodának a létszáma finanszírozza a normatívát, neki nem. Nagyon kevés gyereklétszám van Mályinkán.

**Tóth-Péter Zoltán polgármester:** Kérdezi, hogy a kimutatás a ténylegesen fennálló kötelezettségeket tartalmazza-e.

**Hajduné Kristó Andrea gazdálkodási főelőadó:** Elmondja, hogy a december 31-én fennálló tartozásokat mutatja. A 2020. évi tervezet a Nagybarcai Óvoda két csoporttal történő működésével lett számolva, ha egy csoporttal működne, akkor maradna pénze.

**Tóth-Péter Zoltán polgármester:** Elmondja, hogy az egy csoportos működés miatt voltak már megbeszélések a KBTF-el, a pályázat íróval. Egy kört futnak még ezzel kapcsolatban, de jelenleg úgy néz ki, hogy az egy csoporttal történő működést nem tudják megoldani Nagybarcán a pályázati kötelezettségeik miatt.

**Bencze Péter elnökhelyettes:** Javasolja, hogy a pályázat kiírójával beszéljenek a pályázati pénz visszafizetési lehetőségéről. Hosszú távon a Nagybarcai Óvoda egy csoportos működése kifizetődőbb lenne. Ha Bánhorváti kilép a Társulásból, attól még Nagybarcának és Mályinkának a problémája nem szűnik meg, megoldást kell rá találni. Azon kell lenni, hogy megoldást találjanak erre a régóta fennálló problémára. Sajnálná, ha ez a jól működő Társulás megszűnne, de megérti Bánhorvátit is. Véleménye szerint az nem járható a XXI. században, hogy egy óvónő ne kapjon fizetést. Gondoljanak bele, hogy ha a hozzájárulást nem tudják befizetni, az mit jelent egy dolgozó óvónőnek. A felbomlás helyett a megoldást próbálják megtalálni közösen.

**Tóth Péter Zoltán polgármester:** Elmondja, hogy a lépések megtörténtek, egy második kört futnak még. Jegyző Úrral is beszéltek, neki is van ötlete. Ezzel kapcsolatban megfogalmazódik hamarosan egy levél, ha a válasz visszaérkezik, akkor konkrétan tud mondani. Az előző évi tartozással kapcsolatban azt tudja mondani, hogy Testületi határozat szükséges hozzá, a Testülettel megbeszélve fognak erről a kérdéstről dönteni, amennyiben a hitelkeretet megkapják, azon lesznek, hogy az adósságot rendezzék. Az óvodai létszámnövelést elindították, tárgyalt polgármesterekkel, illetve a Nagybarcai Csecsemőotthont is megkereste ezzel kapcsolatban. Vannak lehetőségek, hogy növeljék a létszámot.



**Deák-Szinyéri József elnök:** Elmondja, hogy ezt a Társulási megállapodás módosítást azért dolgozták ki így Jegyző Úrral, mert mindenkinek a saját faluját kell nézni, de nem akarják rögtön elvágni a szálakat. Viszont érezni kell a felelősségét annak, hogy ha nem fizetik ki a hozzájárulást, Bánhorváti nem fogja beletenni. Ha ez nem tudják teljesíteni, Bánhorváti ki fog lépni a Társulásból. Az Óvodafenntartó Társulásban Bánhorvátinak és Vadnának semmilyen anyagi gondja nincs.

**Bencze Péter elnökhelyettes:** Elmondja, hogy maradhatna ebben az esetben Bánhorváti és Vadna az Óvodafenntartó Társulásban, de vannak más lehetőségeik is. Egy óvoda intézmény sorsának az eldöntése egy nagyon komoly feladat, azt tanácsolja, hogy üljenek le a Képviselő-testületek és beszéljék át a megoldást. Ha nem talál megoldást Nagybarca és Mályinka, akkor ez a probléma odáig is fajulhat, hogy az óvodákat be kell zárni, vagy a községek fognak emiatt teljes mértékben tönkremenni. Ezt nem lehet szemellenzősen kezelni. Az a lehetőség, hogy Bánhorváti kiszáll, még mindig magában hordozza azt, hogy szeptember elég messze van még, addig bármi történhet. A legfontosabb, hogy keressék a megoldást, beszéljenek róla, üljenek le a Képviselő-testületi tagokkal. A megoldás nem lesz könnyű, fájdalommal fog járni, meg valakinek az érdekeit sérteni fogja, azt garantálja.

**Deák-Szinyéri József elnök:** Elmondja, hogy ne haragudjanak ezért, de ezt meg kellett lépnie Bánhorvátinak. A február vége az utolsó határidő.

**Dr. Szécsi Ottó jegyző:** Elmondja, hogy június-augusztusra kell esnie az átszervezésnek.

**Tóth-Péter Zoltán polgármester:** Kérdezi, hogy mi az utolsó időpont.

**Deák-Szinyéri József elnök:** Elmondja, hogy ha február végéig nem történik semmi, akkor a Képviselő-testületnél indítványozni fogja.

**Bencze-Péter elnökhelyettes:** Kérdezi, hogy a kilépést, vagy a megállapodás módosítást.

**Dr. Szécsi Ottó jegyző:** Elmondja, hogy ezt minden Testületnek el kell fogadnia.

**Deák-Szinyéri József elnök:** Elmondja, hogy ha a megállapodás módosítást elfogadják, akkor ahhoz tartaniuk kell magukat.

**Gyórfi Gábor polgármester:** Elmondja, hogy ha nem tudják a finanszírozást elutalni, akkor nem kapnak az óvónők bért.

**Bencze Péter elnökhelyettes:** Elmondja, hogy az Önkormányzat a saját számlájáról kifizetheti a saját tagintézmények óvónőinek a bérét. Nagyon nagy szerencsénk van abban az értelemben, hogy az óvodák adminisztrációs munkáját Bánhorváti végzi. Ha külön fognak válni, akkor a Hivatal dolgozóit leterhelik egy plusz feladattal. Bánhorváti azon kívül, hogy a terheket is vállalja, az adminisztrációs munkáknak a 98 százalékát leveszi a vállukról.

**Deák-Szinyéri József elnök:** Elmondja, hogy ezt egy utolsó előtti megoldásnak gondolja.

**Bencze Péter elnökhelyettes:** Elmondja, hogy amikor ezt az Óvodafenntartó Önkormányzati Társulást létrehozták, az egy nagyon jó ötlet volt és jól működött. A Vadnai Óvoda szakmai színvonala teljesen megváltozott, megemelkedett. Ezért a Társulást mindenképpen szeretné, de nem minden áron. Nem lehetne-e esetleg arról beszélni, hogy a két társtelepülés Képviselő-testülete átgondolná és megpróbálná a megoldást megkeresni. Ha látnák a megoldási javaslatokat, akkor el tudnák dönteni, hogy tudják-e vállalni vagy nem. Addig pedig várnának a kilépéssel és a nem finanszírozással.

**Deák-Szinyéri József elnök:** Elmondja, hogy ezt a problémát már november 20-án is mondta.

**Dr. Szécsi Ottó jegyző:** Elmondja, hogy ezelőtt a Társulások azért jöttek létre, mert akkor még plusz normatívát lehetett igényelni arra, hogy társulásban látnak el valamilyen feladatot, köznevelési és közoktatási társulásokban. Akkoriban, amikor ez létrejött, még az iskola is benne volt a társulásban. 2013-ban kellett az iskolát kivenni a társulásból. 2010 után megszüntették a társulási normatívát, nem kapott azért valaki plusz normatívát, hogy ezt a feladatot társulásban látja el. Viszont helyvel-közzel fent lehetett tartani a társulásokat ezután is, azért, mert amit kimutattak egymás felé tartozást, amit az önkormányzat a saját normatívájából nem tudott hozzátenni, azt rendkívüli önkormányzati támogatásban meg lehetett igényelni. Eddig úgy működött, hogy ezt megigényelték az önkormányzatok és első, második körben, ami még hiányzott hozzá, olyan 75 százalékat megkapták és kifizették. Ami fent maradt kis tartozás, azt év közben pedig törlesztgették. Akinek elég nagy hozzájárulást kellett fizetni, például Nagybarcának és Mályinkának az most már nem tudja honnan előteremteni, nincs annyi saját forrása. Ez a helyzet azért állt elő, mert ez a pót megoldás sem létezik már.

**Tóth-Péter Zoltán polgármester:** Kérdezi, hogy mi az az utolsó nap, amikor az Óvodafenntartó Társulás megváltoztatását elindíthatják.

**Dr. Szécsi Ottó jegyző:** Azt mondja az Möt., hogy a Társuláshoz csatlakozni fél évvel korábban meghozott döntés alapján, főszabály szerint január elsejétől lehet ha a törvény másképp nem rendelkezik. Mivel ez köznevelési társulás, a köznevelési törvény azt mondja, hogy ez a döntés átszervezésnek minősül, átszervezésre vonatkozó döntést hogy lehet meghozni, és annak július-augusztus hónapra kell esnie és a nevelési év kezdetétől él. Tehát itt a fél év nem június végéig él, nem akkor hozzuk meg a döntést, hanem fél évvel hamarabb kell, hogy szeptember elsejétől úgy működjön tovább. Viszont társulást létrehozni vagy megszüntetni akármikor lehet, arra nem vonatkozik ez a határidő, viszont az is szeptember elsejétől él, május utolsó munkanapjáig kell a döntést meghozni. Kiválásra február 29. a végső időpont, a Kincstár felé is le kell jelenteni a változást, amivel rengeteg munka jár.

**Tóth-Péter Zoltán polgármester:** Elmondja, hogy Nagybarca február 29-ig mindenféleképpen meg tudja mondani, lehet hamarabb is, hogy megoldást találtak-e a problémára, ha nem találtak, azt is közölni fogja.


**Deák-Szinyéri József elnök:** Elmondja, hogy Bánhorvátiban február 26-án lesz testületi ülés.

Mivel az ülésen több hozzászólás nem volt, az elnök megköszöni a részvételt, és az ülést 9 óra 59 perckor bezárja.

K.m.f.

  
Deák-Szinyéri József  
elnök



  
Dr. Szécsi Ottó  
jegyző



## JELENLÉTI ÍV

a Bánhorváti Óvodafenntartó Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2020.  
január 16. napján megtartott üléséről.

### Bánhorváti község Önkormányzat részéről:

Deák-Szinyéri József polgármester

Csiziné Klábó Tímea alpolgármester

### Nagybarca Községi Önkormányzat részéről:

Tóth-Péter Zoltán polgármester

Csikász Orsolya Andrea alpolgármester

### Vadna Község Önkormányzat részéről:

Bencze Péter polgármester

Hurták Tiborné alpolgármester

### Mályinak Község Önkormányzat részéről:

Györfi Gábor polgármester

Kulcsár Zoltán alpolgármester

### **Meghívottak:**

Dr. Szécsi Ottó jegyző

Boncsér Diána, jkv. vezető

Hajduné Kristó Andrea gazdálkodási főelőadó

